Mark: 20/20 (total score: 6/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

2 & X9 =4 |:| Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

2 X =16 [] «2=1 [] x=09
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

2 X =15 [] w=0 [ =3



Mark: 13.25/20 (total score: 4/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

2 & X9 =4 |:| Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

2 X =16 [] «2=1 [] x=09
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 [ w=15 X w=0 [ =3



Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

2 & X9 =4 |:| Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 |:| xg =16 & xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 X w=15 [] w=0 [ w=s



Mark: 10/20 (total score: 3/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

2 & X9 =4 |:| Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 |:| xg =16 & xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

1 (] w=15 X w=0 [ w=s



Mark: 3.25/20 (total score: 1/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

0 |:| X9 =4 & Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 & xg =16 |:| xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

1 X =15 L] w=0 (] y=3



Mark: 0/20 (total score: 0/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

0 |:| X9 =4 & Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 & xg =16 |:| xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 (] w=15 X w=0 [ w=s



Mark: 3.25/20 (total score: 1/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

0 |:| X9 =4 & Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

1 [] x=16 X =1 [] x=09
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 X w=15 [] w=0 [ w=s



Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

0 |:| X9 =4 & Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

1 [] x=16 X =1 [] x=09
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

1 [ ] yw=15 X w=0 (] y=3



Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

0 & X9 =4 & Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 & xg =16 |:| xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

2 X =15 L] w=0 (] y=3



Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

2 & X9 =4 |:| Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 & xg =16 & xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 X w=15 [] w=0 [ w=s



Mark: 13.25/20 (total score: 4/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

2 g .X'O:4 I:l XO:1 I:l XO:3
Question 2  Quel en est le carré ?

2 X =16 [] «2=1 [] x=09
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 X =15 X w=0 [ =3



Mark: 0/20 (total score: 0/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

0 & X9 =4 & Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 |:| xg =16 & xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 X w=15 [] w=0 [ w=s



Mark: 3.25/20 (total score: 1/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

0 & X9 =4 & Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 |:| xg =16 & xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

1 (] w=15 X w=0 [ w=s



Mark: 0/20 (total score: 0/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

0 & X9 =4 & Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 & xg =16 & xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 X w=15 [] w=0 [ w=s



Mark: 0/20 (total score: 0/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

0 & X9 =4 & Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 & xg =16 & xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 (] w=15 X w=0 [ w=s



Mark: 0/20 (total score: 0/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

0 & X9 =4 & Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 & xg =16 & xg =1 |:| xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 X w=15 X w=0 [ w=s



Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)
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TEST DEPENDANCE ENTRE QUESTIONS

Question 1  Quelle est la solution xy de x —1 =37

2 & X9 =4 |:| Xy =1 |:| X =3
Question 2  Quel en est le carré ?

0 |:| xg =16 |:| xg =1 & xg =9
Question 3  Quelle est la solution y, de y — xz = —1?

0 X w=15 X w=0 X w=3



